
 
 
Ecole du Parc 
Rue des Marais  
60600 AGNETZ 
 
 
Procès-verbal du conseil d’école du lundi 17 mars 2023 
                            Ecole élémentaire du Parc 
 
 
 
Présentes : Mme JOAN (Directrice), Mmes GELLI, LEFEBVRE, BUVRY, BADEAU, 
MAGNIEZ et MARTY (Enseignantes) 
                  Mme ANSART (Maire d’Agnetz) et Mme Bultiès (représentante mairie)  
                  Mmes DENIZE, GRENADE et AISSI (Représentantes de l’AIPEAH) 
 
Excusées : Mme PECQUEUX (Inspectrice de l’Education Nationale), Mme BEAUFILS (adjointe 
aux affaires scolaires) 
 
     Ordre du jour 
 

1) Effectifs :  
 
A ce jour 161 élèves (1 radiation, 4 arrivées en cours d’année et 1 radiation à 
venir) 
La projection pour l’année prochaine est actuellement à 148 élèves. 

 
2) Bilan des évaluations nationales CP et CE1:  
 

Réussites En CP: Phonologie et numération 

 
En CE1: Compréhension de textes lus, calcul mental et géométrie 

Défis à relever En CP: Reconnaissance de lettres, résolution de problèmes, 
géométrie et association d'un chiffre à une position 

 
En CE1: Lecture à voix haute, production d'écrits et résolution de 
problèmes 

 



Remédiation en classe en appuyant sur les domaines échoués, en variant les 
pédagogies, en se concentrant sur ces compétences en APC. Ce diagnostic 
est pris en compte dans le projet d’école en cours d’élaboration et des 
actions seront envisagées et mises en œuvre afin d’améliorer ces résultats.  

 
        

3) Les projets réalisés et à venir : 
 

 
a) Interventions de l’infirmière scolaire : Visite médicale pour les CP + quelques 

enfants qui devaient être vus ou revus. Une intervention par niveau à la 
demande des enseignantes a eu lieu le 21 novembre sur le thème de 
l’intimité et du consentement.  Les élèves ont bien participé. 

 
b) Natation : 

 
Bilan des classes de Mmes Lefebvre, Badeau, Buvry et Marty : bilan positif  

 
A venir : du 03 avril au 30 juin : Mmes GELLI et JOAN (11 séances) 

c) Car animation football pour le cycle 3 et les classes de Mmes Joan et Marty : 
24/11 (celle du 15/12 ayant été annulée). Une journée très sportive que les 
élèves ont beaucoup apprécié. 

27/06 : Journée festifoot : rencontres amicales de plusieurs classes de 
l’école ou entre écoles (ce1/ce2 et cycle 3) : jeux de ballons au pied. 

d) Projets de correspondance : la classe de Mme Joan correspond avec une 
classe de CM1 de Crouy-en–Thelle afin de motiver les élèves à écrire. 
L’organisation d’un escape game (en lien avec le projet de classe sur les 
détectives) est prévu le vendredi 02 juin avec les correspondants. 

e) La classe de Mme Badeau correspond avec une classe de 6ème du collège 
Fernel en anglais et avec deux autres classes de CM en français et anglais. 

f) Projet théâtre de Mme BUVRY : essai de mise en scène d’une pièce de 
théâtre et projet autour du cirque avec l’intervenant musique (M. Perlier) 
Représentation à la salle du parc le 22/06 vers 19h00. 

g) Projet autour du monde de Mme GELLI : projet autour de la littérature, de la 
musique et des arts visuels autour de la mascotte de la classe (le Loup). Une 
petite représentation est prévue en chant et en danse en même temps qu’une 
exposition en arts visuels fin juin. 



h) Intervention planétarium de M Pédron de l’entreprise SPICA le jeudi 30 
mars toute la journée avec 1 créneau par classe. Dôme sur lequel est projeté 
le système solaire avec intervenant. Remerciements aux parents de 
l’AIPEAH. 

i) Visite du centre de tri de Villers Saint Paul pour les classes de Mme Badeau 
le 02/05, de Mme Magniez le 04/05, de Mme Buvry le 09/05. Proposé par 
Mme Beaufils que nous remercions et géré par la communauté de commune. 

j)  Intervention de 2 gendarmes pour la sensibilisation au cyber harcèlement le 
mardi 4 avril (CM1, CM2) : les 3 classes sont concernées. 

k) Dans le cadre du festival des arts de rue du Clermontois, un atelier animé par 
des artistes aura lieu dans la classe de CM1-CM2 de Mme Badeau pour créer 
des éléments du décor (notamment un banc de sardines qui sera accroché 
dans l'un des arbres du parc). Atelier organisé par le CAL qui aura lieu le 28 
mars. 

l) Challenge sportif athlétisme : cycle 2 : 04/07/ cycle 3 : 03/07 Il y aura 
besoin de parents pour encadrer les groupes. Demande d’un barnum extérieur 
en cas de pluie ou chaleur. 

m) L’intervention de l’intervenant EPS en acrosport (cycle de 6/7 séances) a été 
très appréciée des élèves et des enseignantes. Les enseignantes0 espèrent 
pouvoir réitérer un tel projet l’année scolaire prochaine. 

 
4) PPMS : 
 
Un exercice de confinement a été réalisé le 10 février 2023. 
Exercice de préparation en cas d’accident majeur, qu'il soit d'origine naturelle 
(tempête, inondation, submersion marine, séisme, mouvement de terrain...) ou 
technologique (nuage toxique, explosion, radioactivité) susceptibles de causer de 
graves dommages aux personnes et aux biens. Le PPMS doit permettre la mise en 
œuvre des mesures de sauvegarde des élèves et des personnels en attendant 
l'arrivée des secours ou le retour à une situation normale. 
Temps nécessaire à la mise en confinement : 3 minutes.  
Tout s’est bien passé, bon respect des consignes, regroupement en bon ordre. 
Seul le signal n’a pas été entendu par tous. Depuis, la mairie a fourni les cornes 
de brume demandées, les enseignantes les en remercient.  
 
 

5) Travaux et investissements :  
 

-  Stores extérieurs : Mme Gelli (petit store manuel), Mme Joan (grand store)  
         Volet roulant : Mme Marty 



- Renouvellement des ordinateurs : Mme Buvry (demande Adicco) et Mme Marty 

- Connexion internet : Mme Marty insuffisante (répéteurs) 
- Tables à rehausser : Cm1/Cm2 Mme Badeau 

- Achat de tables individuelles : Mme Gelli CP : les tables doubles ne sont pas 
ergonomiques, les enfants ne touchent pas tous le sol, les dossiers sont trop 
éloignés des tables et même souci dans la classe de Mme Joan (ce1/ce2) 

- Sonnerie : Mme Buvry est la seule enseignante de l’école qui entend la sonnerie de 
sa classe et cela pose problème au fil des journées (dérangement très 
fréquents), il faudrait trouver une solution pour pallier ce problème (téléphone 
connecté pour que les enseignantes puissent se relayer pour ouvrir la porte 
d’entrée au quotidien). 

6) Questions des parents de représentants d’élèves : 
 
La porte d'entrée qui n'est pas aux normes sera-t-elle changée ? 
 
La porte est aux normes.  
 
Est-il prévu une sonnerie adaptée afin de ne plus déranger la même 
institutrice ?  
 
Essai de la tablette qui ne fonctionne pas. Essai à venir avec un téléphone.  
 
Avez-vous utilisé le protocole PHARE depuis le début d'année ? Si oui, 
comment cela s'est-il passé ? De bons retours ? 
 
Le protocole n’a jamais été déclenché car après avoir étudié quelques situations, 
il s’est avéré qu’il ne s’agissait pas de harcèlement. Le harcèlement étant une 
situation à caractère répété.  
 
Y a-t-il des sorties prévues ? 
 
Classes de Mmes Buvry et Magniez : le 23/06/2023. 
Musée de la piscine à Roubaix : ateliers tissage et vitraux et visite l’après-midi. 
Mme Buvry : le matin : visite dans la ville sur la révolution industrielle. 
Mme Magniez : le matin : visite sur le street-art dans la ville. 
Le départ se fera à 8h00 et le retour vers 18h00. 
 
Mmes Badeau, Lefebvre, Marty et Joan iront visiter la sucrerie de Francières et 
participeront à différents ateliers : fabrication de bonbons, sculptures en sucre, 
peinture à l’amidon, monsieur lin, papier recyclé… 
 Mme Marty et Lefebvre le mardi 20 juin. 
Mme Badeau et Joan le lundi 12 juin.  
 



           Mme Gelli : 05/06/2023 Théâtre en l’air à Abbeville St Lucien 
Le matin, représentation théâtrale/marionnettes et l’après-midi initiation au jeu 
clownesque, maîtrise des émotions. 
 
Y a t-il besoin d'accompagnateurs pour la piscine car si oui nous pouvons 
faire une annonce via le site de l'association ? 
 
Nous avons suffisamment de parents accompagnateurs.  
 
Est-ce que le permis piéton sera retenu cette année ? 
 
Mme Beaufils est en attente de réponse.  
 
Un banc de l’amitié intéresserait-il les enseignantes ?  
 
Oui, cela est une bonne idée. 
 
Etes-vous intéressés par une boîte à livres ? 
 
Oui, c’est une idée intéressante. La mairie signale qu’elle a reçu des boîtes à 
livres (structure) et qu’elle cherche encore où les placer dans le village. L’école 
est une bonne idée. 
 
La mairie indique que la structure de jeu sera remplacée dans la cour de l’école. 

 
7) Informations 

 
Ouverture des inscriptions CP :  
Permanence les vendredis 07 et 14 avril- 05 et 12 mai- Le mardi 11 avril de 9h à 17h 
En cas d’impossibilité prendre rendez-vous par téléphone  
 
 
8) Point sur le règlement intérieur 
 
L’équipe enseignante rappelle qu’il est stipulé dans le règlement intérieur que l’utilisation 
des montres connectées et des téléphones portables est interdite dans l’enceinte de 
l’école. 
 

 
9) Remerciements de la part des enseignantes 

 
A l’association de parents pour l’intervention planétarium, les instruments de musique.  
M Perlier se joint à nous et vous remercie chaleureusement.  
 



A la mairie pour son efficacité et sa réactivité (travaux : changements de néon, brise-vue 
aux fenêtres, dépannage internet…), installation (élection, conseils…), organisation 
(déchetterie, gendarmes…) 
 
 

 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h50. 
 
 
La directrice : Mme JOAN Elodie 

 
 
 


